







KOMENTAR

ZENEVSKI VETER V OZN

Moskva je v zadnjem času kraj obiskov in sporazumov. Po obnovi diplomatskih stikov z Zahodno Nemčijo so v sovjetsko glavno mesto pripotovali novi gostje...

Predstavniki Vzhodne Nemčije so iz Moskve odšli zadovoljni tudi zato, ker so razpravljali o uprašanju vojnih ujetnikov. V rokah majo adut, češ: naše zasluge za zapustitev vojnih zločin...

Velika palača OZN v New Yorku je predčerašnjim sprejela nove goste — predstavnike državnih članic OZN, ki so prišli na X. zasedanje generalne skupščine...

Na letošnjem zasedanju bodo obravnavali cel kup predlogov. Med njimi so nekateri, ki čakajo rešitve že mnogo leta...

Francoskemu vladnemu predsedniku Fauru je končno uspelo zadržati svojo vlado, ki je sklenila, da bo začelo trivajati...

DRUŠTVO NAPREDNIH GO-SPODINJ V PTUJU

TEČAJ ZA PLETENJE (začetni in nadaljevalni). Pristopnina 200 din za ves tečaj. Prijave oddaje v pisarni osn. šole od 8. do 11. ure vsak dan.

Okrožne strelske tekme

V nedeljo, 18. septembra, se je na strelišču v Babusekovi grabi zbralo 12 članskih in 5 mladinskih ekip, da se pomerijo v streljanju za okrožno prvenstvo. Poleg strelcev se je zbralo precej ljubiteljev strelstva.



Tekmovanja se je udeležilo lepo število tekmovalcev.

Katastrofa Aluminija

Ptujska derby tekma je, kakor vedno izredno razgibala maloštevilne gledalce Končata se je z zasluženim visokim zmago Drave z rezultatom 4:1 (0:0).

Obvestilo komisije za štipendije pri OLO Ptuj

Glede na razpis štipendij v »Ptujskem tedniku«, obvešča tukajšnja komisija za štipendije vse prizadete študente o naslednjem: 1. Vse dosedanje štipendije SPK LRS prenehajo z decembrom 1955; 2. zadnji rok za sklenitev pogodbe je do 31. novembra 1955.

Česar je vladala na strelišču precejšnja nervoza. Tekmovali so v dveh skupinah, zato se je tekmovanje precej razvleklo. Rezultati ekip z vojaško puško: 1. Kidričevo 401 kr., 2. Ptuj I 312 kr., 3. Ptuj III 261 krogov...



Katastrofa Aluminija

Moštvo je v celoti dobro delovalo, posebno pa je treba pohvaliti sigurnega vratarja Gorupa, solidnega beka Streharja, marljivoga Komela v krilski vrsti; v napadu pa glavnega »dirigenta« in strelca Dragišo ter kril Hercega in Cepa.

Prodajam

PRODAJAM NOVO TRODELNO OKNO. Naslov v upravi lista. PRODAJAM HIŠO z gospodarskim poslopjem in 66 arov zemljišča v Slov. goricah. Poizve se Zagrebška 39, Ptuj.

Šewiba

OSKRBOVALCA ŽIVINE (zakonski par), po možnosti brez otrok, oba večja molže in umne vzreje živine, po možnosti s šolsko strokovno kvalifikacijo, sprejme takoj Kobilarna Turnišče pri Ptuj.

Kupim

200 ŠKOP SLAME kupim. Varnarstvo Studenci pri Mariboru, Limbuška 104.

Partizanski okrajni zbor

V nedeljo, 18. septembra, je zasedal okrajni zbor predsednikov in načelnikov Okrajne zveze, ki so se ga udeležili prvič tudi društva Ivanjkovci, Kog, Miklavž in Tomaž, ki so po novi upravno-politični ureditvi vključena v ptujski okraj.

Uspele konjske dirke na Turnišču

Klub za konjski šport Drava v Ptuj je v nedeljo, 18. septembra 1955, popoldne na dirkališču Turnišču uredil že dolgo napovedane konjske dirke. Zaradi zelo slabega vremena v prejšnjem tednu je prav do poslednjih dni vladalo malodušje, če bo ta prireditelj sploh mogoča.

Glasi in objave

Po 94 členu Statuta občine Ormož razpisuje Komisija za volitve in imenovanja Občinskega ljudskega odbora Ormož

DELOVNA MESTA

Obč. ljudskem odboru Ormož in sicer za: šefa za splošne zadeve, predvidena popolna srednješolska izobrazba in 5-letna praksa ali nepopolna srednja šola in 10-letna praksa; šefa za gospodarstvo, predvidena popolna srednješolska izobrazba in 5-letna praksa ali nepopolna srednja šola in 10-letna praksa; šefa uprave za dohodke, predvidena popolna srednješolska izobrazba in 3-letna praksa ali nepopolna srednja šola in vsaj 5-letna praksa; tri strojejske, predvidena nepopolna srednješolska izobrazba in vsaj 2-letna praksa; referenta za spl. gospodarske zadeve, predvidena popolna srednješolska izobrazba in 5-letna praksa ali nepopolna srednja šola s 5 let prakse; referenta za kmetijstvo, agronom z 2-letno prakso ali kmetijske tehnik z 3-letno prakso; gradbenega inšpektorja, gradbeni tehnik s 3-letno prakso.

UMRL JE ANTON KUPČIČ S PTUJSKE GORE

Za vedno nas je zapustil naš drag dedek, mož, oče in pradedek

ANTON KUPČIČ

drevesničar in trsničar na Ptujski gori. Na zadnji poti smo ga spremljali v sredo, 21. septembra 1955. Zahvaljujemo se pogrebem, darovalcem vencev in cvetja, posebno Okrajni združni zvezi v Ptuj, Odboru zveze borcev in Gasilski četji Ptujška gora; enako se zahvaljujemo vsem za izrazno sočutja.

RODBINE KUPČIČ IN SAGADIN

ZAHVALA

Ob izgubi naše nepozabne matere MARJE ŠUMENJAK iz Ptuja se čutimo dolžne zahvaliti se vsem, ki so nam ob težki izgubi stali ob strani ali nam kakorkoli pomagali. Posebno zahvalo smo dolžni ustanoviteljem in znancem ter vsem, ki so darovali vence in cvetje ter pokojni čop spremljali na zadnji poti. Ptuj, dne 17. septembra 1955. Zalujoče hčerke: Erna, Ana, Pavla, Marija in ostali.

Zadružno trgovsko in izvozno podjetje »Slovenske gorice« v Ptuj

1. sekretarja podjetja, 2. glavnega računovodjo. razpisuje po sklepu upravnega odbora sledeča mesta: Pogoji: kandidati za sekretarja morajo imeti popolno srednjo šolo in obvladati najmanj en tuj jezik, imeti morajo tudi najmanj 5-letno prakso; kandidati za računovodjo pa morajo biti strokovnjaki finančne stroke z najmanj 5-letno prakso v računovodstvu. Plača po tarifnem pravilniku in dogovoru. Ponudbe na upravni odbor podjetja do 1. oktobra t. l.